

# КБП КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА



www.kbpravda.ru

№167 (23709)  
Среда, 28 августа  
2013 года

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

## ЗАНЯТОСТЬ

### НА УЧЁТ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

Государственные услуги – понятие не абсолютное. Сотрудники госучреждений оказывают гражданам помощь в различных вопросах. К сожалению, мы не всегда знаем, как ею воспользоваться.

На вопросы читателей «КБП» отвечает заместитель председателя Государственного комитета КБР по занятости населения Лариса Гызыева.

#### С ЧЕГО НАЧНИНТЬ?

– Как в поисках работы можно зарегистрироваться в Центре занятости населения? – Согласно закону, нужно напомнить, что сотрудники центров регистрируют обратившихся граждан по двум категориям – как ищущих работу и как безработных. Если из имеющейся базы вакансий удаётся сразу подобрать подходящую для этого человека в качестве безработного не регистрируют. Безработный признаётся тот гражданин, который представляет все необходимые документы, был зарегистрирован в качестве ищущего работу, но не смог в течение десяти дней найти вакансию, удовлетворяющую его запросам.

– Итак, первое, посещение центра, о чём следует начинать? – С ПОСЫПЧЕННОГО заявления в качестве мишеница, обратившейся в центры занятости населения. На регистрационный учёт ставится ВСЕ граждане, обратившиеся в центры поиска подходящей работы в бланке заявлении. Важно, чтобы заявление обращалось к адресату ПО МСТУ ЖИТЕЛЬСТВА. Например, сельского жителя поставят на учёт только в Центре занятости населения того района, к которому относится его населённый пункт. Это же относится к гражданам, напечатавшим подпись заявления в Нальчике, живут в Баксане или Прохладном – в своем городе.

– Сколько придётся ждать, чтобы сотрудник центра занялся поиском работы для посетителя? – С момента постановки на учёт, исходя из сведений, содержащихся в представленных документах.

– Какие нужны документы? – ОБЯЗАТЕЛЬНО представление Паспорта гражданина РФ или временного удостоверения.

(Окончание на 2-й с.)



## ЭКОЛОГИЯ

### ЧЕРЕК ОТРЕГУЛИРУЮТ

В 2013 году Минприроды КБР планирует выполнить руслорегулировочных работ на сумму более 40 миллионов рублей. Об этом сообщили на внеочередном заседании Бассейнового совета Западно-Каспийского бассейнового округа заместитель министра природных ресурсов и экологии КБР Александр Кислицын.

Заседание состоялось в г. Будённовске при участии представителей субъектов СФО и Республики Калмыкия. Предметом обсуждения стала проблема между речью Волги и Терека и пути их решения.

Александр Кислицын, доложивший о деятельности министерства, отметил, что в текущем году в Кабардино-Балкарии проведены противопаводковые работы на реке Баксан в пределах города Баксана и села Исламай на сумму 25 миллионов рублей. Общая протяжённость работ – более пяти километров. До конца года также предстоит отрегулировать русло реки Черецкая протяжённостью 830 метров.

Аналогичная работа запланирована в следующем году на реках Баксан, Чerek и Нальчик общей стоимостью около 30 млн. рублей.

По словам замминистра, одновременно будут разрабатываться пять проектов по руслорегулированию для их реализации в 2015-2016 годах. Также планируется выполнить работы по установлению и закреплению границ водоохраных зон и прибрежных защитных полос рек Урвань и Шалушка, информирует Хазиз Хавиачев из пресс-службы Министерства природных ресурсов и экологии КБР.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

## ВОСХОЖДЕНИЕ

### Флаг Минспорта России на Эльбрусе



В 2013 году спортивная отрасль отмечает 90-летие со дня образования федерального и территориальных органов исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта в Российской Федерации.

Именно к этому событию организаторы предлагают провести в Ессентуках и Нальчике спортивные мероприятия, направленные на развитие физической культуры и спорта в КБР.

– Это в том случае, если человеку безразлично, в какой сфере он работает, – отметил Аслан Арафуновым и при поддержке Федерации альпинизма, сколопазии и спортивного туризма КБР был приурочен проект по восхождению на Эльбрус.

Как сообщает пресс-служба Федерации альпинизма КБР, в Ессентуках в рамках спортивных мероприятий состоялся чемпионат по спортивному туризму и альпинизму, в котором приняли участие 120 спортсменов из 10 регионов КФО.

– В Ессентуках состоялся чемпионат КФО по альпинизму.





